
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100, 

e-mail: igazgatas@nngyk.gov.hu 

Hivatali kapu: NNGYKEUIG KRID: 661793900 

 
NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT 

EGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÁSI FŐOSZTÁLY 

 

Iktatószám: NNGYK/16327-2/2024. Tárgy: kijelölés 

  

 Hiv. szám: - 
Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!  Ügyintézőjük: - 

Melléklet: 1 db 
  

H A T Á R O Z A T  

 

I. A Békés Vármegyei Központi Kórház (székhelye: 5700 Gyula, Semmelweis u. 1., egészségügyi 

szolgáltató egyedi azonosítója: 506761, továbbiakban: Akadályozott Szolgáltató) részére 

engedélyezett: 

sugárterápia szakmában 

(szakmakód: 1201, Progresszivitási szint: II.b) 

 

a járó- és fekvőbeteg szakellátás beutalási és betegellátási rend átmeneti módosításával 

egyidejűleg az Akadályozott Szolgáltató területi ellátási kötelezettségébe határozatom 1. sz. 

mellékletében felsorolt településekről érkező, kizárólag az Elektra típusú gyorsítóval végzett 

kezelést igénylő betegek fogadására és ellátására  

 

jelen határozat közlésével 2024.09.30. napjáig 

 

k i j e l ö l ö m  é s  k ö t e l e z e m  

 

- a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ (székhely: 6720 

Szeged, Dugonics tér 13. sz., egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 522021) és 

- a Debreceni Egyetem Klinikai Központ (székhely: 4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 98., az 

egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 520224) egészségügyi szolgáltatókat.  

 

II. Az I. pontban kijelölt szolgáltatók között az Akadályozott Szolgáltató területi ellátási 

kötelezettségébe tartozó településekről érkező betegek elhelyezésének koordinálására az 

Országos Mentőszolgálat (székhely: 1055 Budapest, Markó u. 22., a továbbiakban: OMSZ) – az 

OMSZ megyei mentésirányító csoportjai bevonásával, probléma esetén a szolgálatvezető 

főorvos segítségével – egészségügyi szolgáltatót. 

 

III. Akadályozott Szolgáltató  

- továbbra is köteles sugárterápia szakmában (szakmakód: 1201) olyan esetek ellátására, 

amelyek nem igényelnek Elektra típusú gyorsítóval végzett beavatkozást. 

 

A kijelölés alapján – annak időtartamára – a kijelölt szolgáltatók a fenti terület lakosainak ellátása - 

során köteles biztosítani a betegellátáshoz előírt személyi, tárgyi és szakmakörnyezeti feltételeket 

zavartalanul biztosítani, valamint a tevékenységre előírt további speciális jogszabályi előírásokat 

betartani.  

 

mailto:igazgatas@nngyk.gov.hu
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Teljesítés határideje: a fent megjelölt időtartamban folyamatosan vagy esetleges 

visszavonásig/meghosszabbításig. 

 

Felhívom Akadályozott Szolgáltatót, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a 

lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat 

megfelelően tájékoztassa.  

 

Fenti kötelezettség önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a Nemzeti Népegészségügyi és 

Gyógyszerészeti Központ megkeresése alapján az állami adóhatóság – mint a végrehajtást 

foganatosító szerv – végrehajtási eljárás keretében megteszi az adóhatóság által foganatosítandó 

végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) szerinti 

intézkedéseket. 

 

Határozatom annak közlésével végleges.  

 

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést 

követő naptól számított 30 napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással tevékenységvégzés helye 

szerint illetékes közigazgatási kollégiummal működő örvényszékhez címzett, de a Hivatalomnál 

előterjesztett keresettel lehet kezdeményezni.  

 

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 

2015. évi. CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes 

és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti 

elő. 

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, mely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni 

viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.  

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 

érdemében tárgyaláson kívül határoz. 

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a 

perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül 

is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak 

részleges vagy teljes halasztó hatályát. 

 

I N D O K O L Á S  

 

Akadályozott Szolgáltató a 2023.03.25. napján elektronikus úton beérkezett levelében az alábbiakat 

közölte:  

 

„A Békés Vármegyei Központi Kórház a 1526/2023. (XII. 1.) Kormány határozat alapján 

1.852.102.421 forint forrást kapott a Sugárterápiás osztály közel 20 éves duál-energiás 

gyorsítójának cseréjére. 

A készülék cseréjére 2024. március 15.-2024. szeptember 30. közötti időszakban kerül sor, amely 

időszak alatt a Békés Vármegyei Központi Kórház nem fogja tudni teljes körűen biztosítani a 

sugárkezeléseket betegeik részére. E miatt az ellátás részleges szünetelését kezdeményezzük a 

Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központnál. 

A tevékenység szüneteltetésének kérése kizárólag az Elektra típusú gyorsítóval végzett ellátásokra 

vonatkozik, a mono-energiás gyorsítóval a kezeléseket a betegek egy csoportjánál a munkálatok 

alatt is folytatni tudjuk. 

A daganatos betegek kezeléseinek folyamatossága érdekében felvettük a kapcsolatot a Szegedi 

Tudományegyetem Szent Györgyi Albert Klinikai Központtal valamint a Debreceni Egyetem 

Klinikai Központtal, akik vállalták ezen időszak alatt a Békés vármegye településeiről érkező 

betegek ellátását. 



 

3 

 

A megállapodások jogi áttekintése még folyamatban van, ahogy az Intézmények között a 

megállapodások aláírásra kerültek, továbbítani fogjuk a fenntartó felé is jóváhagyásra. Az elkészült 

megállapodásokat, valamint a fenntartó jóváhagyását a szüneteltetés ESZENY rendszerbe történő 

bejelentéshez csatolni fogjuk. 

A betegellátás zavartalanságának érdekében tisztelettel kérjük intézkedésüket.” 

 

Az Akadályozott Szolgáltató a szünetelő egységgel kapcsolatosan az egészségügyi ellátásra 

vonatkozó, más szolgáltatóval kötött megállapodást nem csatolt bejelentése mellé. 
 

Az egészségügyi szolgáltatást átmenetileg végző egészségügyi szolgáltató kijelölése vonatkozásában 

az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési 

engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 

18. §-a az alábbiak szerint rendelkezik: 

18. § (1) Az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő 

bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását – a fenntartó tájékoztatása mellett – szüneteltetheti. 

A szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban az elektronikus ügyintézési felületen keresztül be 

kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek. 

(3) A (2) bekezdés g) pontjában foglalt, másik egészségügyi szolgáltató által ellátott helyettesítés 

esetén az egészségügyi szolgáltató megállapodik a helyette ellátást nyújtó helyettesítő egészségügyi 

szolgáltatóval. A megállapodásban fel kell tüntetni a helyettesítő szolgáltató nevét, helyettesítő 

szervezeti egység 9 jegyű azonosítóját, megnevezését, a helyettesítő szakmát. A szünetelésről szóló 

bejelentéshez elektronikus úton feltöltve csatolni kell ezen megállapodást. 

(5) Ha a szünetelést bejelentő szolgáltató nem csatolja a szünetelés bejelentéséhez a (3) 

bekezdés szerinti megállapodást, az egészségügyi államigazgatási szerv dönt az egészségügyi 

szolgáltatás nyújtását átmenetileg ellátó szolgáltató kijelöléséről. A kijelölésről a kijelölésre 

kerülő egészségügyi szolgáltató működési engedélyét kiadó egészségügyi államigazgatási szerv 

dönt. 

(14) A szünetelést bejelentő szolgáltató közszolgáltatás szüneteltetése esetén a beutalási rend 

szünetelésből eredő változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást 

végző egészségügyi szolgáltatókat haladéktalanul tájékoztatni köteles. 

 

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (Ehitv.) 

vonatkozó rendelkezései: 

„6. § (1) Az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai 

körében 

l) közvetlenül intézkedik, ha azt rendkívüli körülmény (járvány, természeti csapás és egyéb 

katasztrófák, hirtelen fellépő orvoshiány stb.) szükségessé teszi; 

r) közvetlenül és haladéktalanul intézkedik, ha az ellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi 

szolgáltatónál hirtelen fellépő ok miatt a betegellátás átmeneti fennakadásáról értesül. Az 

intézkedéssel párhuzamosan értesíti az érintett szolgáltató fenntartóját…” 

 

Akadályozott Szolgáltató bejelentése alapján hivatalból közigazgatási hatósági eljárás indult 

Hivatalomnál. Az ügyfeleket jelen eljárás megindításáról szóló értesítést az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdés a) pontja 

alapján mellőztem. 

 

Hivatalom által az egészségügyi szolgáltatókról és a működési engedélyekről vezetett hatósági 

nyilvántartás, valamint a szakellátási kapacitásokról és a hozzá tartozó ellátási területekről vezetett 

hatósági nyilvántartás adatai alapján megállapítottam, hogy az Akadályozott Szolgáltatónak az 

adott szakmában nincs más kijelölhető szervezeti egysége, továbbá, hogy a rendelkező részben 

felsorolt szolgáltatók az adott szakmában rendelkeznek szakellátási kapacitással, amely által 

az érintett ellátási terület átmeneti ellátásának biztosításra alkalmasak, figyelemmel a 

földrajzi távolságokra is.  
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Döntésem meghozatala során figyelembe vettem a rendelkező részben nevesített egészségügyi 

szolgáltatók aktuális kapacitásait és az általuk nyújtott ellátás progresszivitási szintjét. 

 

Tekintettel fentiekben részletezettekre és idézett jogszabályi rendelkezésekre, valamint az 

egészségügyi szolgáltatás megfelelő és folyamatos hozzáférhetőségének biztosítására, a 

rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem az egészségügyi szolgáltatók kijelöléséről. 

 

A teljesítési határidő meghatározása során figyelembe vettem, hogy az ellátási terület betegei 

részére nyújtott ellátás lehetőség szerint a szünetelés alatt folyamatosan biztosítva legyen, 

ugyanakkor figyelemmel kellett lennem arra a körülményre is, hogy a kötelezett a kijelölésről olyan 

időpontban értesüljön, amely lehetővé teszi a kötelezettségének teljesítését, így döntésem kizárólag 

a 2024.03.25. napját követő szünetelésre terjed ki. 

A teljesítési határidő meghatározása során, valamint az akadályozott szolgáltató által bejelentett 

szünetelés végső időpontjának megjelöléseként a Korm. rendelet alábbi rendelkezései figyelemmel 

2024.09.30. napját állapítottam meg:  

  

Az Ákr. 85. § (6) bekezdése szerint: 

A hatóság védelmi helyzet elrendelésének alapjául szolgáló ok, életveszéllyel vagy súlyos kárral 

fenyegető helyzet esetén a döntést az ügyféllel szóban vagy a döntés tartalmának megismerésére 

alkalmas egyéb módon közli, amiről a hatóság feljegyzést készít. A hatóság a döntést utólag írásban 

közli. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának 

szempontjából – az írásbeli közlés napja. 

 

Tekintettel arra, hogy a fenti ellátást igénylő betegek esetében a betegellátás folyamatosságának 

hiánya életveszéllyel és/vagy súlyos kárral fenyegető helyzet kialakulását eredményezheti, az 

érintettek részére jelen határozatomat elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés 

közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az 

írásbeli közlés napja. 

 

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, 

valamint az Avt.-ben foglaltak alapján adtam tájékoztatást. 

 

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem 

rendelkeztem. 

 

A határozat annak közlésével az Ákr. 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges. 
Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése zárja ki. A határozattal 

szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése alapján 

van helye. Az illetékes Törvényszék hatáskörét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 

törvény (Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 

2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdéses b) pontja és a 

bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi 

CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. 

    

A keresetlevél benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást.  

 

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásával kapcsolatos tájékoztatás a Kp. 29. § (1) 

bekezdésén, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-án, valamint az 

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 

törvény 9. § (1) bekezdésén alapul.  A közigazgatási per tárgyaláson kívül történő elbírálásáról és a 

tárgyalás tartásának szabályairól a Kp. 77. § (1)-(2) bekezdései rendelkeznek. 
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Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Illetéktörvény) 

45/A. § (1) bekezdése határozza meg, az illetékfeljegyzési jogról az Illetéktörvény 62. § (1) 

bekezdésének h) pontja rendelkezik. 

 

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. § (1) bekezdés e), l) és r) pontjában, valamint 10. § (1) 

bekezdésében, továbbá az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint 

a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm.rendelet 7. § (2) bekezdés a) és 

c) pontjában biztosított jogkörömben eljárva, az Ákr. 80.-81. §-a alapján hoztam meg. 

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 

népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 

szóló 385/2016. (XII.2.) Korm.rendelet 13. § (3) bekezdése határozza meg. 

 

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 

 

Dr. Müller Cecília 

országos tisztifőorvos 

nevében és megbízásából 

 

 

 

Dr. Deutschman-Horváth 

Zsuzsanna Lídia 

főosztályvezető 

 

 

A határozatot kapja: 

1. Békés Vármegyei Központi Kórház – Hivatali kapun: 344695144 + e-mail: titkar@bmkk.eu 

2. SZTE SZAKK – Hivatali kapun: 657519939 + e-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu 

3. DEKK – Hivatali kapun: 562180135  + e-mail: dekk.elnok@unideb.hu 

4. OMSZ – HIVATALI KAPU: 541400744 + honyi.peter@mentok.hu, 

szuperugyelet@mentok.hu, engelbrecht.imre@mentok..hu, szolgvezfo@mentok.hu 

5. OMSZ Dél-alföldi Regionális Szervezete – email: zentay.attila@mentok.hu  

6. OKFŐ – HIVATALI KAPU: 662563378 + e-mail: okfo@okfo.gov.hu 

7. NEAK – HIVATALI KAPU: OEPKER 126411358 + e-mail: ekfo.csongrad@neak.gov.hu 

8. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal – HIVATALI KAPU: 503729302 

9. Békés Vármegyei Kormányhivatal – HIVATALI KAPU: 327395718 

10. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal – HIVATALI KAPU: 317171935 

11. NNGYK Ügyelet: nnk.ugyelet@nnk.gov.hh 

12. Irattár

mailto:titkar@bmkk.eu
mailto:TV+office.elnok@med.u-szeged.hu
mailto:honyi.peter@mentok.hu
mailto:ekfo.csongrad@neak.gov.hu
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1. sz. melléklet a NNGYK/16327-2/2024. iktatószámú határozathoz: 

 

Almáskamarás 

Battonya 

Békés 

Békéscsaba 

Békéssámson 

Békésszentandrás 

Bélmegyer 

Biharugra 

Bucsa 

Csabacsűd 

Csabaszabadi 

Csanádapáca 

Csárdaszállás 

Csorvás 

Dévaványa 

Doboz 

Dombegyház 

Dombiratos 

Ecsegfalva 

Elek 

Füzesgyarmat 

Gádoros 

Gerendás 

Geszt 

Gyomaendrőd 

Gyula 

Hunya 

Kamut 

Kardos 

Kardoskút 

Kaszaper 

Kertészsziget 

Kétegyháza 

Kétsoprony 

Kevermes 

Kisdombegyház 

Kondoros 

Körösladány 

Körösnagyharsány 

Köröstarcsa 

Körösújfalu 

Kötegyán 

Kunágota 

Lőkösháza 

Magyarbánhegyes 

Magyardombegyház 

Medgyesbodzás 

Medgyesegyháza 

Méhkerék 

Mezőberény 

Mezőgyán 

Mezőhegyes 

Mezőkovácsháza 

Murony 

Nagybánhegyes 

Nagykamarás 

Nagyszénás 

Okány 

Orosháza 

Örménykút 

Pusztaföldvár 

Pusztaottlaka 

Sarkad 

Sarkadkeresztúr 

Szabadkígyós 

Szarvas 

Szeghalom 

Tarhos 

Telekgerendás 

Tótkomlós 

Újkígyós 

Újszalonta 

Végegyháza 

Vésztő 

Zsadány 
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